
大班安全活动安全小卫士教案(优质5篇)
作为一名老师，常常要根据教学需要编写教案，教案是教学
活动的依据，有着重要的地位。教案书写有哪些要求呢？我
们怎样才能写好一篇教案呢？下面我帮大家找寻并整理了一
些优秀的教案范文，我们一起来了解一下吧。
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最近社会上出现了几起危害幼儿的恶性案件，在我们生活的
周围环境中，也到处充满着威胁孩子安全的因素，幼儿受到
意外伤害的事故时有发生。要避免意外事故的发生，最好的
办法就是培养幼儿的自我保护意识，增强幼儿的自我保护能
力，因此我们设计了此活动。

1、了解警察叔叔的工作环境。

2、让幼儿了解一些简单的自我防卫知识。

3、教育幼儿向警察叔叔学习，培养幼儿热爱尊敬警察叔叔的
感情。

活动准备：事先联系好派出所、做好幼儿参观的安全工作

一、交代参观内容，提出参观要求（引起幼儿参观的兴趣）

1、交待任务，去派出所参观。

2、注意文明礼仪，不四散乱跑、对人有礼貌。

二、组织幼儿来到派出所参观。

（丰富幼儿的生活经验，初步了解警察叔叔的工作）



1、听警察叔叔讲解如何拨打110，遇到危险如何自我保护。

2、参观监控室了解其作用。

3、了解警察常用工具。

4、幼儿坐巡逻电瓶车围着花园绕一圈，体验情感。

5、和警察叔叔留念道别。

三、离开派出所回园讨论

1、你在派出所看到什么？听到什么？

2、如果遇到坏人你会怎么做？应该怎样正确拨打110？

3、警察叔叔的工作辛苦吗？谁以后长大了想做警察的？为什
么？

结合安全教育活动，今天我们班开展了"参观派出所"的社区
实践活动。孩子们带着好奇和崇敬之心走进了长兴派出所。
在一位警察叔叔和警察阿姨的详细介绍下，大家收获着实不
小。都发出了赞叹声"啊，原来警察叔叔好辛苦。"这正好符
合了《纲要》中的要求：引导幼儿了解与自己生活有关的各
行业人们的劳动，培养起对劳动者的'热爱和对劳动成果的尊
重。
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凝聚力量，河蟹集体

二、活动目的

通过本次活动开展，让班上成员能更深刻地体验个人与班级、



同学之间相依的关系，从而激发出班级更高昂的学习热情和
班级的凝聚力，增进同学们对集体的责任心，改善人际关系，
更为融洽的和每个人相处。丰富同学们的课余生活，增进同
学之间的感情，让我们这个班级成为一个具有凝聚力的团结
的大家庭。

三、活动内容

1.烧烤期间，全班人以小组为单位进行活动。

2.每组可以边烧烤边进行一些小游戏，活跃大家的气氛。

3.根据时间情况考虑，烧烤完之后是否以小组为单位根据自
己的爱好去玩游乐设施。

4.在活动加上进行拍照留念。

三、参与对象：10计控301班全体同学

四、活动地点和时间：地点烈士公园，时间20__年12月11日

五、活动流程

1.与全班同学商量决定去烈士公园进行烧烤活动

2.借好烧烤工具

3.让全班同学自己分组，分为5组，每组选出一名组长作为负
责人，把名单交上来

4.12月10日下午统一购买烧烤食物

5.12月11日早上8：30在学校前门口集合，统一组织坐车

6.有纪律性的组织进入烈士公园，安排好场地



7.要有纪律性的进行活动

8.活动完后安排人员打扫卫生，清理工具

9.活动结束后各组负责人清点人数，上报总负责人，统一组
织回学校

10.到校后再由总负责人清点人数

六、活动注意事项

1.团结友受，互相帮助，一起出去就是个团体，要发扬团队
精神，听从安排。

2.注意环保，不乱扔垃圾，体现户外精神，严禁任何浪费行
为。

3.注意安全，一定要以组为单位，不能单独行动。

4.多少人出去就多少人回，没有特殊对待，不能中途离开，
不能到处乱跑。

5.安排好的负责人必须认真负责。

6.注意交通安全，人身安全。

七、活动负责人

活动总策划：彭涛，肖丹

活动纪律：欧军，柳品，黄腾达
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更好地将研究性学习与社会实践相结合，让学生利用暑假空



闲机会走出社会，关注社会发展，关注社会问题，去尝试解
决问题的能力，使之能成为与社会发展相适应的人才。

二、组织形式

社会实践活动以社会大环境为载体，以学生自身为主体，通
过家庭的积极引领而开展的一项活动。

主要是通过参观与参与、走访与调查的方式提高学生的社会
驾驭能力。

三、主要内容

分不同层次，安排社会实践内容，做到人人能参与，人人有
参与。

一年级、二年级以《我爱家乡的蔬菜和水果》开展社会实践
活动。

三到六年级以《从我做起，家乡文化代代传》开展社会实践
活动。

四、具体要求

1、《我爱家乡的蔬菜和水果》调查一下家乡有哪些蔬菜和水
果，把它们的名称记录下来和画下来，看谁完成得最多。并
且在家长的指导下，写出一种蔬菜和一种水果的形状、味道。

2、《从我做起，家乡文化代代传》调查、采访一下你周围的
前辈们，听他们讲述家乡有哪些有趣的故事、童谣、民歌、
特色文化和风土人情。之后，至少收集和整理三个以上的内
容。

五、活动总结



1、收假后各班级将学生社会实践调查资料收集整理，通过学
生小组评定和教师评定，在班级评出50%的优秀作品交学校。

2、学校将各班上交的资料汇总，再选出50%的优秀作品予以
奖励。

3、学校少先队大队部，出好专刊，定量定期在红领巾广播站
播出优秀作品。

方案二:

为了进一步贯彻落实，充分发挥“社会实践与社区服务”在
我校“育人工作”中的作用，特制定暑假“社会实践与社区
服务”活动方案。

一、指导思想和意义

1、指导思想:将研究性学习与社会实践相结合，要求学生走
出校园，走向社会，去关心社会发展，去关注社会问题，去
尝试解决自己研究的社会问题，成为学生课余生活的有益补
充，开辟出有自己特色的社会实践的新途径。

2、意义:

1)改变学习方式，拓展学习资源，拓宽发展空间。

2)参与社会实践，激发学习兴趣，增进生存体验。

3)主动服务社区，形成服务意识，强化社会责任。

二、社会实践的组织形式:

1、组织形式:小组合作模式。学生一般由6—10人组成社会实
践活动小组，自己推选组长，聘请一位家长作为活动的组织
者。研究过程中，活动小组成员有分有合，互相协作。



2、小组类别:

读书小组:定期、定点，交流读书心得。

科技小组:读一本科普读物;做一项科学实验;科技小制作;

护绿小组:定时到校给本班的花坛浇水。

环保小组;定时在楼区内进行环境维护。

三、具体实践活动

1、科普系列活动

2、校园“爱绿护绿”活动

3、社区服务活动。

4、社会参观旅游活动。(油区或外出旅游)

5、“好书伴成长”系列活动。

社区保洁活动、社区护绿活动、社区“陋习”纠察活动、社
区敬老爱老活动等。

四、具体过程参考如下:

a编组、选题;

b聘指导家长;

c制定活动方案;

e实践活动(观察、访谈、问卷、实验)



五、活动记录

各小组依据本组活动特点，在家长的指导下选择不同方式，
对本组的活动过程和活动内容进行进行记录。如日记、科技
小制作、读后感、照片、视频等，开学后请各小组完成表格，
同活动记录一并上交。
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一、活动目的：

（1）6.1儿童节是一年一度属于儿童的日子，在这里我们将
举办一次大型活动来共祝节日快乐。

（2）活动背景：为答谢广大家长的支持，增加与家长的沟通
和联系，同时为了进一步提高市场的推广，品牌的宣传，加
深家长认识冠军宝贝的学习文化，实力背景，挖掘孩子的无
限潜。在此借儿童节来领之际，组织一些家长和学生来参加
我们的特别活动。

二、活动主题：

“快乐同心，畅想六一”。

三、活动对象：

（1）10岁以下小朋友，我们的`联盟商家。

（2）主办方：冠军宝贝儿童启智馆。

（3）活动地点：美丽aaa广场，6.1——6.2（两天）第一天
用来拍dv短片的，第二天做市场。

四、活动内容：



（1）乐景幼儿园出几个节目：红领巾佩戴仪式，踢毽子游戏，
拔河比赛，拓展游戏。老师指导小朋友才艺表演。

（2）主题人在活动三天前准备好主题搞。

（3）提前一周准备好必须物品，确定好活动的场地及活动流
程。

（4）游戏环节要预先分组，所有的活动以早教馆和少儿英语
馆来区分进行游戏。

（5）工作人员提前1小时到达场地，做好相关准备工作。

（6）在活动进行时，要适当的维护秩序，调节好活动的气氛。

五、活动流程

（1）开场节目。

（2）主持人进行开场白，介绍冠军宝贝企业文化和背景以及
活动目的。

（3）表演与游戏活动环节。

（4）6.1日工作流程

9：00——9：10开场白，介绍词。

9：10——9：30开场舞蹈。

9：30——9：50拔河比赛。

9：50——10：00集体游戏：彩虹伞（音乐：高人矮人）宝宝
们看看，彩虹伞出现了，请妈妈带着宝宝躲在伞里面，请现
场的爸爸们帮老师把伞撑起了，听我的口令上~下~我们一起



跟着音乐绕这圈圈抖动起我们的彩虹伞。

10：00——10：10抽奖时间。

10：10——10：30奥尔夫音乐律动。

10：30——11：30ruby专业讲座时间。

11：30——12：00亲子比赛，小小搬运家（1岁半—2岁），
搭桥过河（2—3岁）；给小动物运粮食（6—9岁），有奖问
答介绍上午活动。

12：00——14：00吃饭时间。

14：00——14：30活动开始，介绍台词，cici舞蹈时间。

14：30——15：00跨栏高手、宝贝分饼、毛毛虫大赛、拼图
小能手（2岁——3岁）。

15：00——15：30少儿英语节目时间15：30——16：00拔河
比赛时间。

16：00——16：10抽奖时间。

16：10——16：30请礼仪公司少儿演出节目。

16：30——17：00yuky魔术表演时间。

17：00——17：30少儿英语馆音乐律动。

17：30——18：00早教馆音乐律动并做有奖问答。活动结束。

六、工作安排

（1）活动前一周买好所有物品



七、应急方案

九：准备物资

十、礼品物资
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一、指导思想：

通过开展丰富多彩、活泼向上的幼儿“六一”系列活动，使
幼儿在积极的参与中体验合作与交往的快乐，从而度过一个
幸福、难忘的“六一”儿童节；使家长在参观和参与幼儿的
节日庆祝活动中，进一步感悟幼儿教育的观念，从中使自己
对如何教育孩子有所启发；通过向家长、社会展示幼儿
的“六一”活动，进一步塑造本园的良好形象。

二、活动主题：童心向党，伴我成长

三、活动目标:

通过开展庆祝活动，为让全体幼儿在感受节日气氛，体验童
年幸福与快乐的同时，培养一份纯真的爱国之心，使幼儿在
积极的`参与中体验合作与交往的快乐，从而度过一个幸福、
难忘的“六一”儿童节。

四、活动准备

1、布置富有欢庆气氛的环境

2、排练团体操《火红的旗帜》

3、准备活动奖品和奖状。



五、活动时间：2xxx年5月27日（星期五）上午八时。

六、活动地点：塑胶广场。

七、参加活动范围：全班幼儿及家长。

八、活动反思：“六一”应该是属于孩子的。只要每位教师
怀着“把节日还给孩子”的理念，善于倾听孩子心声，善于
捕捉生活中美好的、有趣的事物，那么让孩子拥有难忘
的“六一”将不再是一句空话。通过一系列活动，取得了幼
儿家长双丰收。


